

2025年版『サクシード地理』の内容の訂正について

いつも『サクシード地理』をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

本書の内容に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

ご利用のみなさまに大変ご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。

株式会社 啓隆社

正 誤 表

本誌(書籍コード：237250-0)

| 頁 | 訂正箇所 | 誤 | 正 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|---------------|-----------------|---|--|---|---|---|---|---|---|----------|---|---|---|---|---|---|----------|---|---|---|---|---|---|----------|---|---|---|---|---|---|---|--|---|---|---|---|---|---|----------|---|---|---|---|---|---|----------|---|---|---|---|---|---|----------|---|---|---|---|---|---|
| 24 5 25 | 問題3 問5の選択肢の表 | <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>①</th> <th>②</th> <th>③</th> <th>④</th> <th>⑤</th> <th>⑥</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td><u>M</u></td> <td>ア</td> <td>ア</td> <td>イ</td> <td>イ</td> <td>ウ</td> <td>ウ</td> </tr> <tr> <td><u>N</u></td> <td>イ</td> <td>ウ</td> <td>ア</td> <td>ウ</td> <td>ア</td> <td>イ</td> </tr> <tr> <td><u>L</u></td> <td>ウ</td> <td>イ</td> <td>ウ</td> <td>ア</td> <td>イ</td> <td>ア</td> </tr> </tbody> </table> | | ① | ② | ③ | ④ | ⑤ | ⑥ | <u>M</u> | ア | ア | イ | イ | ウ | ウ | <u>N</u> | イ | ウ | ア | ウ | ア | イ | <u>L</u> | ウ | イ | ウ | ア | イ | ア | <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>①</th> <th>②</th> <th>③</th> <th>④</th> <th>⑤</th> <th>⑥</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td><u>L</u></td> <td>ア</td> <td>ア</td> <td>イ</td> <td>イ</td> <td>ウ</td> <td>ウ</td> </tr> <tr> <td><u>M</u></td> <td>イ</td> <td>ウ</td> <td>ア</td> <td>ウ</td> <td>ア</td> <td>イ</td> </tr> <tr> <td><u>N</u></td> <td>ウ</td> <td>イ</td> <td>ウ</td> <td>ア</td> <td>イ</td> <td>ア</td> </tr> </tbody> </table> | | ① | ② | ③ | ④ | ⑤ | ⑥ | <u>L</u> | ア | ア | イ | イ | ウ | ウ | <u>M</u> | イ | ウ | ア | ウ | ア | イ | <u>N</u> | ウ | イ | ウ | ア | イ | ア |
| | ① | ② | ③ | ④ | ⑤ | ⑥ | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| <u>M</u> | ア | ア | イ | イ | ウ | ウ | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| <u>N</u> | イ | ウ | ア | ウ | ア | イ | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| <u>L</u> | ウ | イ | ウ | ア | イ | ア | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | ① | ② | ③ | ④ | ⑤ | ⑥ | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| <u>L</u> | ア | ア | イ | イ | ウ | ウ | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| <u>M</u> | イ | ウ | ア | ウ | ア | イ | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| <u>N</u> | ウ | イ | ウ | ア | イ | ア | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 26 | 問題4 問7の下の文章 | <p>図2には、噴火の際に山体が大規模に崩壊し、火山の北側が緩斜面となった様子が描かれている。また、図2には、図2を描いた地点と火山との間に現在ある湖沼がまだみられない。現在の湖沼は、(c)と考えられる。</p> | <p>図8には、噴火の際に山体が大規模に崩壊し、火山の北側が緩斜面となった様子が描かれている。また、図8には、図8を描いた地点と火山との間に現在ある湖沼がまだみられない。現在の湖沼は、(c)と考えられる。</p> | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 63 | 作業 国名の選択肢 | <p>・・・, <u>スリランカ</u>, ・・・</p> | <p>・・・, <u>ケニア</u>, ・・・</p> | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 90 | 問題 問1の設問文 | <p>右の図1は、・・・</p> | <p>次の図1は、・・・</p> | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

解答解説書(書籍コード：237250-1, 237251-1)

| 頁 | 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|----|-----------------------------|---|--|
| 20 | 37 世界の交通・通信 問題 問1の解説文 | <p>・・・③は誤り。<u>西ヨーロッパと東ヨーロッパの都市の間には、高速道路や鉄道で結ばれている。</u>・・・</p> | <p>・・・③は誤り。<u>図1を見て分かるように、西ヨーロッパと東ヨーロッパとの間は、内陸水路(「船舶が航行可能な河川」および「船舶が航行可能な運河」)で結ばれている。</u>・・・</p> |
| 21 | 39 日本の貿易 問題の解説文 | <p>・・・1999年に比べて鉱産資源などの<u>輸入額</u>が大幅に増えたRがオーストラリア、・・・</p> | <p>・・・1999年に比べて鉱産資源などの<u>輸出額</u>が大幅に増えたCがオーストラリア、・・・</p> |

以 上